



МБОУ Авиюгская средняя общеобразовательная школа Май 2015 год

9 мая вся наша необъятная страна праздновала знатную дату. Минуло уже 70 лет со дня победы наших войск в Великой Отечественной войне. Это была война за наш мир, свободу и будущее нового поколения. И, конечно, не прошел мимо нас.

9 мая около обелиска, возведенного павшим воинам из Федьково, собрался народ. Как только мы подошли нас сразу же пригласили к школе. Там нам раздали фотографии людей, которые некогда участвовали во Второй мировой войне. Мне дали фотографию моего прадедушки. Все ученики, пришедшие на праздник, пошли к обелиску. Это был бессмертный полк. Когда мы дошли, вышли ведущие и поздравили всех. Они объявляли номер за номером. Выступали и совсем еще маленькие детишки, и уже более взрослые люди. К примеру, первоклассники рассказывали стихи с белыми и красными шариками, а ребята из пятого класса рассказывали стихи со свечами. Некоторые из взрослых спели песни, которые затрагивают душу. В это время, люди возлагали к обелиску венки с цветами. Выходили работники администрации и просто уважаемые люди для того, чтобы поздравить нас всех и ветеранов нашего поселка. Если честно, когда они поздравляли было немного скучно и я думала о том, как бы мне не упасть. Но когда вышла Валерия Ивановна народ немного оживился.

Продолжение на следующей странице





Мне кажется, что на митинге не следует улыбаться и смеяться, ведь это все-таки серьезное мероприятие, но Валерия Ивановна утверждала обратное. Она прочла стихотворение и посоветовала нам улыбаться, так как воины пали за наши улыбки и светлое будущее, и мы должны быть счастливы. В конце митинга был фейерверк. Некоторые очень удивились, так как в нашем поселке это бывает крайне редко. Но это было действительно изящно и достаточно неожиданно. Затем все остальные, кто еще не успел, положили цветы к обелиску.

Десятый класс был организатором полевой кухни. Девизом стали слова «Щи да каша - пища наша!» Всем желающим ученики предлагали гречневую кашу и наливали чай.

Все было как на фронте, каша получилась очень даже вкусная. Но не все знали как её есть. К примеру, мой младший брат еще ни разу не был в походе и мне пришлось учить его есть кашу. Это было очень забавно! Потом, когда все отдохнули, нас позвали на эстафету.

На эстафете участвовало четыре команды женщин и четыре команды мужчин. Первым предстояло бежать, конечно же мужчинам. И так, была команда от школы, просто ребята из поселка, представители от Коробовских и кто-то еще. Мужчины из Авнюгской школы прибежали последние, ну а первые просто ребята из поселка. Дальше предстояло бежать женским командам. Было также четыре команды: команда из школы, администрации, детского садика и кто-то еще. На этот раз наша школа заняла первое место. Все, безусловно, были очень рады. Затем устраивали еще эстафету с разными заданиями для малышей и семейный забег. Под конец победителям вручили золотые медали.

Каждый год весь мир празднует эту великую дату. Тысячи людей Если не миллионы, многие из которых совсем молодые, ушли на

фронт, но так и не вернулись. Они отдали за нас жизнь. И, мне кажется, мы должны быть им благодарны и прожить эту жизнь достойно, ибо она дается нам всего лишь один раз...

Джулия

«Посади дерево ветерану»

8 мая Авнюгская школа стала участником «Посади дерево ветерану». Многие школьники и учителя вышли на это мероприятие и посадили на территории нашей школы, в специально отведенном месте, много деревьев и кустарников. Так же в ней могли поучаствовать все желающие жители нашего поселка. Приглашения были разнесены во многие дома учащимися. Пришло не так много людей: приносили саженцы, садили. Здорово, что люди откликнулись и пришли. Надеюсь, что все деревья будут расти и радовать школьников долгие годы.

